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redakce 8. októbra 2024

Dr. Malone říká, že 30-tisícovom protest v Japonsku
proti samoreplikujúcim mRNA vakcínam: "říkají jim třetí
atomovou bombu"

badatel.net/dr-malone-hovori-o-30-tisicovom-proteste-v-japonsku-proti-samoreplikujucim-sa-mrna-vakcinam-volaju-
ich-tretia-atomova-bomba

(Ramon Tomey, Natural News) Vynálezce mRNA technologie Dr. Robert Malone popsal
protest proti samoreplikujúcim mRNA "vakcínam" (- mRNA), k němuž došlo během jeho
nedávné cesty do Japonska.

Na podrobnosti setkání jsou sdíleny v rámci akce "Záchrana Republiky" (Uložit republiky),
který se konal dne 29. Září 2024 ve Washingtonu. Podle Malonea, aby výše uvedené
setkání v zemi vycházejícího slunce 30 000 lidí se zeptal, proti tento nový typ vakcíny.

"Právě jsem se vrátil z Tokia, kde měli
shromáždění s 30-tisícami účastníků,
protože v zemi, se připravuje k
nasazení samoreplikujúce mRNA
vakcíny.

Japonsko je v současné době
využívána jako experimentální králík
pro tuto novou technologii. Japonské
řekni jí také třetí atomovou bombu,"
řekl Malone účastníků akce ve
Washingtonu.

(Související: Jak Japonsko plánuje
zničit svět s novým samoreplikujúcou mRNA "vakcína". )

Dr. Malone řekl, že samoreplikačná vakcíny s názvem V-154, rozhodl proti Covidu-19, je
výsledkem spolupráce mezi tři společnosti – Arcturus Therapeutics, se sídlem v usa v
San Diego, CSL založena v australském Melbourne a Meiji Seika Pharma, se sídlem v
Tokiu (MSP).

Vakcína-mRNA proti Covidu-19 byl vyvinut společností Arcturus a CSL, ale distribuuje jej
společnost do malých a středních podniků – exkluzivní japonský partner těchto dvou
společností, která získala schválení od japonské ministerstvo zdravotnictví, práce a
sociálních věcí minulý rok, minulý rok v listopadu.

"Schválení listopadu 2023 je jak historické a vzrušující milníkem, jako byl registrován
první-mRNA vakcíny na světě, který podporuje slibu společnosti CSL chránit globální
zdraví," říká Dr. Jonathan Edelman, senior vice-prezident ČSL pro inovace vakcín.
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"Jsme odhodláni spolupracovat s orgány veřejného zdraví na celém světě, aby zajistily,
že tento důležitý vakcínová technologie bude k dispozici pro osoby ohrožené Covidom-
19."

Mezitím, generální ředitel Arcturus Joseph Payne řekl:

"Tato schválení jsou-mRNA vakcína proti Covidu-19 je obrovský úspěch. Jsme nadšeni,
že můžeme pustit budoucí úsilí pomocí našeho inovativní platforma vakcíny jsou-mRNA
spolu s naší globální exkluzivním partnerem ČSL."

Malone: Generální ředitel společnosti pro malé a střední PODNIKY,
je zde hrozba, že půjde po kritikoch samoreplikujúcich vakcíny

Malone také řekl, že generální ředitel společnosti pro malé a střední PODNIKY byl, že on
by jít po těch, kteří kritizují tzv. samoreplikujúcu vakcíny, i když japonský výrobce léků
nemám ponětí, do jaké míry bude jeho mRNA injekce proti Covidu-19 replikovat.

Malone dále uvedl:

"Generální ředitel japonské společnosti v poslední době měl tiskovou konferenci. To, co
řekl? Řekl, že po každém, kdo bude šířit dezinformace, to bude legální a bude se snažit
to vyvrcholilo to v případě, je-li kritik říká něco proti jejich vakcínovej-mRNA technologie,
které nikdy nebyly testovány.

Nevíme, jestli to nakažení dalších lidí. Nevíme, zda to bude rozšiřovat. Víme, že to bude
být replikovány. Nevíme, jestli se to dostane do mozku starších lidí v Japonsku. Víme
však, že pokud se tyto obavy něco říkáme, generální ředitel půjdou po nás a snaží se nás
do vězení.

Chtějí nás zavřít. Chci, abychom se zabránilo mluvit. Chtějí, aby se zcela kontrolu
příznaků a chtějí být schopni nasadit psychologickou válku na vás všechny, že víte,
vyškoleni, chtějí reagovat na jejich zastrašovací na ptačí chřipku a opice kiahňach a o
tom, co chtějí k dalšímu nasazení.
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Chtějí, abyste zcela převzít, chtějí se naučit držet hubu, sednout, zůstat ve svých
domovech, a dělat to, co jste prikážu. Nelíbí se mi to, nemyslím si, že s tímto souhlasíte s
tím, a já doufám, že všem nám přidat v boji proti nové tyranii."

Závěr

Navštivte stránky VaccineWars.comkde můžete najít více podobných článků na jsou-
mRNA vakcínach.

Také odkazovat na následující video (v angličtině), nicméně, tam před samoreplikujúcimi
jsou-mRNA vakcínami proti Covidu-19, které mají být rozmístěny v Japonsku:
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